



Diseminační aktivity projektu Allrisk elektromobilita

Zdokonalování a vylepšování je nezbytné pro další růst a vývoj nás všech a jednou z možností, jak toho dosáhnout, je investice do nových technologií. Allrisk reality & finance, s.r.o. je výhradním partnerem unikátního projektu výstavby První České chytré vesnice ve Starovicích, kde jsou využity nejmodernější technologie, díky kterým jsou domy téměř energeticky soběstačné. A protože jsme se chtěli podílet na zlepšení životního prostředí ještě více, rozhodla se naše společnost pořídit dva elektromobily (BEV, skupina M1) s různou kapacitou baterií (40kWh a 100kWh) a jednu rychlodobíjecí stanici s možností současného dobíjení dvou elektromobilů.

Výrazným kladem pořízených elektromobilů jsou nízké náklady na provoz, nulové lokální emise CO₂ a dalších znečišťujících látek. Hlavním přínosem tohoto projektu bylo vyzkoušet používání elektromobilů v běžném provozu firmy a ověřit potenciál náhrady konvenčních automobilů se

Elektromobilita v Allrisk - pilotní projekt

Název programu:
Nízkouhlikové technologie (OP PIK)

Název projektu:
Elektromobilita v Allrisk - pilotní projekt

Jméno žadatele:
Allrisk reality & finance, s.r.o.

Termín realizace:
27. 11. 2018 – 31. 8. 2020

Způsobilé výdaje:
1 304 626,86 Kč

Dotace:
848 007,45 Kč

spalovacími motory elektromobily v celé firmě. Při firmním používání lze elektromobily nabíjet v areálu firmy u dobíjecí stanice, kam elektřinu částečně dodává fotovoltaická elektrárna umístěná na střechách našich podnikatelských objektů, která taktéž přispívá ke snížení emisí. V rámci tohoto projektu nabízíme našim klientům vlastníci elektromobily povinné ručení, jehož roční pojistné vyjde o téměř 50 % levněji než u běžného automobilu.

Pořízení elektromobilů je dalším krokem ke snížení své ekologické stopy a k naplňování filozofie environmentálně zodpovědného podnikání.

Projekt „Elektromobilita v Allrisk – pilotní projekt“ je spolufinancován Evropskou unií. Projekt byl dotačně podpořen v rámci Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost (OP PIK), programu Nízkouhlikové technologie.



POMÁHÁME LIDEM
PLNIT SNY



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Operační program Podnikání
a inovace pro konkurenceschopnost